Page 1 of 5

S ira TI-P143-01
p }sarco ST Issue 11

FT46%
JO0— R F—L-bTYT
(15A~50A)

FT46
15A, 20A£ & T 25A
15ARIR

¥ o Sl
o)

Q

FT46-32
15A ~ 50A

mE

FTABRIIA—RTFHA b RATFULABMBEOIO— bR F—L - FTYTT, ABBERTULRAMEE, T7AY ~ (BBERRER) %
NELTWET., AEBIUVAN—F v R T VTR, TWICK YRR SN-THETRESNTVET, FREZZED TS v D&t
TE, BENORUYANT LA RFNTLAFTT, KFERTY, RAARICTIEET SV, ERISRLTHYFT,

IFNY b
Hh 7L (FT46-4.5/10/14/21F) OMPagdBEF150°CE K U3, 2MPag D EF50°C DB EIKEE TEATE 5 H T ILBPIY/2HMER SN TULVET,
INA AR (FTA6-32) ImeEZEE3. 2MPaE TE A TEHFT46-32(ZILBRAMMEABMENIz/NAA AZNKDI TR b EFERLTVET,

g
COEE&IE. European Pressure Equipment DirectivelCEITABMLTVEY, CER—IDEHIZEBLTWWDRRIZIX, CER—IMMFTLVE
ER

e

CODEEIZEN 10204 3 NZEMDIIAZEFHITTEET, TR CHEDRIE., FIXEHIZTHEET L,

A7ay

REREERET A O FHEG —— R/l - AL IR OEFTACRERECTEET, cOF To a3 VA TP N REEEAEEE
(SLR) #EBMLI=3DTT, FHHMIRNATVIRIZBBIWNEDHET L, XFT46-328 Z(XBRTEFE A,

WEBEIY T BT=0I=. A/A—0LEIZI0A, Rpb L< ZNPTOHR v TETATEET, EXBICCHREFSL,

FLY - 3w s &BMYUMTBE0HIZ. A/A—DTFEIZI0A, Rob L < ENPTOR v T TATEET, SEXEC CREF &L,

O%F & S URHRHTH
15A, 20A, 25A, 40A & & TS50
ER RNORE GEIZANST) . - IBA~BAEENDE - AABEUSAIZENSE

ZHET ST EN 1092 PNAO D522 (EREHEMEN 26554 (Series 1)IT—E)
CEHE(z &Y : ASME(ANSI) B 16.5 Class 150830075 SHigTEE T, (ERISHEMEN 26554 (Series 1)IZ—F)
SEEE: ASME(ANSD) 752215750 2RI bR ZEUNCR L TRt ENE T,

HIBOBRDI=H., FELSHBFREEET DL ENHYET, © Copyright 2016-JP14092017



Page 2 of 5

KX/ RERS

N\

0 0.5 1.0 1.5 2.0 25 3.0 35 4.0
£ MPag

[ ] commizcomscagmTEEtA,

COERIEHREIBRENEC HAIREEAH SO, COBETEEALLBZVTTEL,

< EN 1092 PN40 & TF ASME(ANSI) 300
< ASME(ANSI) 150

AIRERETERE

PN40

PMA  &&EEFRES

(100° COOEF) 4.0 MPag

WA BEHERE

(2.74 MPagdEF) 400° C

REFERE

-10° C

PNO ReERAEN (BEHER)
FERRA0ALS0AIFAPNX (BREEE) EREFETTY,

(239° CODFs) 3.2 MPag

™M S=fEREE FT46-4.5/10/14/21

ot

(3.03 MPagmBsF) 285° C

FT46-32 (2.74 MPagmBf) 400° C

RIEFERRE 0°C
FER IMKYEMERIFR/SAASYIRIZEBRAVADETELY,

o 15A, 20A, 25A 40A, 50A

FT46-4.5 0.45 NPa 0.45 MPa
APNX BEEF FT46-10 1.0 MPa 1.0 MPa

FT46-14 1.4 NMPa -

FT46-21 2.1 MPa 2.1 MPa

FT46-32 3.2 MPa 3.2 MPa
RETANES 6.0 MPag
ESREEHERATNTVDIEE. TANEAIROBIEEBA S LIETEERA, 4.8 MPag

EE EERAO Ty FF4 WPagk Y RELEASDASHENESITL TS, NEMEEBICIBENIRECLZEAHYFET.

Tik/EE n/ke)

O A B C D E F £
15A 150 80 80 215 120 155 10.8
20A 150 80 80 225 120 165 10.8
25A 160 115 85 276 170 215 15.0
40A 230 130 115 326 200 200 33.0
50A 230 141 123 332 200 225 43.0

MR ~HEIKEN 26554 (Series 1)IZ—ELTWET,

FT46 € FT46 N
15A & U 20A B 25A, 40A B
% 0@90 # & U500 #
O O cC
[ - |l

D < E—> D E~>

SPIra)X rco FT468 70— hHXRXF—L- b5y T (15A~504) TI-P143-01 ST Issue 10.1



Page 3 of 5

FT46 21 3 18 17 8 4
15A, 20A H & 25A
15A 7R
‘ 0
\\/I
\
0 2 1 318 17 8 4
10 9 6 5 1"
FT46-C
19 2120 18 17
FT46
40A KT 50A
50A @R 7 12 6 265
=}
No. #B&& ME
R F—R5F4 F-RT 2 LRE (316) 1. 4408/CF8M
, DI REE F—R5F4 F-RT LR A2.70
Hin—- Fok F—R5F4 F-RT LR A
3 AN—-HRT R BRER
4 An— F—R5F4 F-RT LRI (316) 1. 4408/CF8M
AT -o—F 15, 20A BEU 254 A7~ LR BS 970 431 S29
5 e o o . 272 LA BS 3146 Pt2 ANC2
AL NI THLTY 40A & T 50A 55 970 416 S97
NILT— - HRH Y b 15A, 200 B&LU 25A RTFU LR BS 1449 304 Si1
S XA T T T —ARTr 40A BT 50A waR0
ERy b-JLb—L-7E2T)—-ty bl 15A, 200 B&LU 25A RTFU LR BS 4183 18/8
7 A NLT ALk 40A ATFULAEH BS 970 304 S15
T T)— RAEY RBEUF YR 50A ATV LR BS 6105 A4.80
8 R—JL- 70— kBLUVL/IN— ATFTULAEH BS 1449 304 S16
9 HR—k-TJL—LA 15A, 200 B&U 25A RTFU LR BS 1449 304 S16
10 ERy - TL—LA 15A, 200 B&U 25A RTFU LR BS 1449 304 S16
11 ERyrEY 15A, 200 B&U 25A RTF U LR
12 BET4LO45— ATV LR BS 970 431 S29
17 T7RUNTF7RVTY— ATV LR
18 IT7RUMO— b HRHYE ATV LR BS 1449 409 S19
19 RKEZHEEE SIR) 72T — ATV LR BS 970 303 S31
20 ERI[EEMHEEE SLR) ART Y ATV LR BS 1449 304 Si1
21 RREEAEEEE GLR) S— 24
26 RAEITL— 40A BEU 50ADH RTFULRER BS 1449 304 S16
Sspir
PIr8%arco FT46% I O0— h R F—L- kS5 v T (15A~50A) TI-P143-01 ST Issue 11



Page 4 of 5

BER
20 000
/ o
1
1
L GOk | 50A
|~ "\ _L—1 FT46-32
10 000 Mo =]
< 1
9000 HEa —
8000 W{a
7000 <
6 000 pea ) Ll s
o ///6() //’ A ?‘“%/91./ FT46-32
4000 7 a\\ e ~
NO” =
3000 — (ﬁ \ Jiae
5
B=ggis
b‘Q‘\/ - //
2000 ] z
L~
/ 1 < = ///
A0 1
/ %\b& // /l/
N > - !
AQ /// B 6/‘1,\
1000 =% (X 25A
900 k. Ton
800 At = FT46-32
700 |
600 =
’ Q
500 Zd ?\W/}/ /// 1
=
5w 1%‘|\ ' J/\k 11 Sl
& A9
A 300 /‘f’* ook ;b«f;// B
D S
: .5
200 - @b& o
/ R P /‘(ﬂﬁ/ B
Y
Al =
100 \g\g
90
80 "N
70 3 7o
60 X_@@“
50 e pred
40 /0&“?‘ )
=y
30 P
20
0
0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.07 0.1 02 03 04 05 07 10 20 255

ZIE MPa

BERICBIZI7R MO SORLBIHE

FRESHAESREICH TS LU OBERLTVET, BB FLUAAI T b, REBOTFAY MIBUREIZHYET, S0k,
A USLTDREIZCDITAY M SOFHELSMEONDELHYFET,

RORETFAY M SOBNDEMEERLTNET,

AP (MPa) 006 | o1 [ o2 | 03 | 04 [ 07 | 10 | 14 | 21 | 32
=/MEMFRE (ke/h)
15A &Y 2.1 MPaET 450 600 780 | 1040 [ 1140 [ 135 | 1530 | 1750 [ 2300 -
20A 3.2 WPad# 170 250 380 520 600 780 80 | 1140 [ 1170 [ 1 200
25A, 40A 2.1 WPaET 460 680 900 | 1080 | 1300 | 1600 [ 1980 | 2050 | 2600 -
BEUE0A 3.2 WPad# 90 120 350 460 600 850 900 | 1020 [ 1200 | 1300

SPlrYSarco FT46B 70— FRXRF—L- FS5 9T (15A~50) TI-P143-01 ST Issue 11



Page 5 of 5

FiE a8

F e RIERPIZEBTRLTOVET, IR THEAN TV S RIETE

MmELTHBLTLER A,

FiEshm

TO—MFA Y- VT-TEVTY)

(15A, 20AE K TF25A)

A2\ VT TEUTY (40AFE &K T50A) 5 6, 7, 12, 26

R—I)L-70—Fk (40A% & US0A) 8

IFRUL-TEUTY h7tEL

INA AR

RREEAHEB SR 7EV T

BEUVITFRU k- 7E2T) (FT46-0)

HR7yk-tyh @ &y T 3, 6, 18, 20, 21

Fiahan0iENTTE

DT FESSBEORITEMELN, EHEEEREL. OB LUVEAZE

BELTIEXTELY,

511:20A, FT46-4. 58 o0— FKRAF—L bS5y 7, KFEESA.
IFRUN-T7EYTY) (ATEL) - 1A

5 6, 7, 8 9, 10, 11

17

17, 18, 19, 20, 21

EXHE
{5:25A, FT46-218 70— pRRF—L- + 5w 7, ASME(ANSD) 1507 5>
CEE. A AT T M RATULABEREE K UVHN— TRk
F---1E

REEERALE
(SRL 72T

iE
o]

17

IFRUE-FTEYTY UL AH))
| 12

26 6 5

REDEHDEE. RES LUIRST
FEMITESRITHRT ORIREREAE (IN-S02-30) ZET S,
REOER:

FTABR EARIKICR RSN TWARNAMRICERY F14, 70— A
BHRICEFTTES&L51270—F - 7—LZKFEIZRYFITTLE
LY,

E=R
COBEREVIAVINTEET, REORITEGNEEITEI &I
FYREBFENELDEREHYEEA,

HEROTIT LY

X%
a5 o8 % W
No/ mm
15A, 20AE L U25A | 17 A/F M10 x 60 19 - 22
2 40A 19 A/F M16 x 85 60 - 66
50A 24 A/F M16 x 85 80 - 88
5 15A, 20AEB K U25A | 17 A/F 50 - 55
15A, 20A% & TF25A M5 x 20 2.5-28
1 40A 10 A/F M6 x 20 10 - 12
50A 13 A/F M8 x 20 20 - 24
17 17 A/F 50 - 55
19 22 A/F 50 - 55

IF7RUb-TFEYTY (AFTEL)
17

TJO—hMEAL Y -
NLT -T2 TY
(15A, 20A" # & UF25A)

8 7|

AA =NV T = T T (40AF & T50A)

sPIr%aI'CO

FT462 70— bXRF—L- +5 v T (15A~504)

TI-P143-01 ST Issue 11



